
Informativo União - Contabilidade e Assuntos Fiscais Ltda.  Itu/SP - Março/Abril – 45 – ANO IX

Cartilha orienta empresários 
sobre como se bene� ciarem 
com a Copa do Mundo

Falta pouco para a Copa do Mundo FIFA 2014, que deve injetar 
mais de R$ 140 bilhões na economia brasileira.

Todos os tipos de comércio e serviços podem se bene� ciar com 
o evento, que é considerado uma grande oportunidade para pro-
moção de produtos, aumento das vendas e, consequentemente, do faturamento da empresa.

Desta maneira, o SEBRAE-SP preparou um material gratuito, disponível no endereço http://sebr.ae/sp/vmcopa, que 
orienta os empresários sobre como aproveitarem bem o período.

“Os empreendedores de todo o país devem � car atentos, mesmo não estando nas cidades-sede. A expectativa é que o 
evento gere oportunidades, traga bons resultados e também lucros para diversos setores da economia. Porém, é preciso 
saber como trabalhar e se bene� ciar”, lembrou Sérgio Gromik, gerente do Escritório Regional do SEBRAE-SP, em Votupo-
ranga.                                                                                                                                                                                      

Fonte: Site SEBRAESP
 

Alerta da Receita Federal
A Receita alerta novamente os contribuintes para as tentativas de fraude via correspondência. Elas são 

feitas por falsários, que se passam por servidores, com o intuito de extrair dados � scais e bancários, sobretudo 
em época de declaração de IR. A exemplo dos golpes por e-mail, as cartas se intitulam “Intimação para regu-
larização de dados cadastrais”, são identi� cadas com o logotipo e o nome da Receita Federal, e direcionam o 
destinatário para um endereço eletrônico que não pertence ao órgão. Em caso de recebimento, a indicação é 
para que a correspondência seja desprezada e o endereço eletrônico mencionado não seja acessado.
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Crédito: Cartilha SEBRAE



2 www.uniaocontabil.com.br

O PRÓPRIO NEGÓCIO

Informativo bimestral da 
União Contabilidade e Assuntos 

Fiscais Ltda-Itu/SP 

Fone: (11) 4813-9400 
www.uniaocontabil.com.br
Redação e diagramação: 
KR Comunicação Integrada 
www.krcomunicacao.com.br
Impressão: Gráfi ca Masilar
Tiragem: 1.000 exemplares; 
Distribuição: dirigida

EXPEDIENTE

Receita vai simpli� car eSocial para pequenas empresas

A Receita Federal vai criar, em 
parceria com SEBRAE (Ser-
viço Brasileiro de Apoio às 

Micro e Pequenas Empresas), um mó-
dulo simpli� cado do eSocial para mi-
cro e pequenas empresas. Através de 
um canal no YouTube, com vídeos de 
orientação, as novas instruções servi-
rão para que os empresários avaliem a 
redução do curso das despesas atual-
mente contraídas, para o envio de in-
formações previdenciárias e trabalhis-
tas, que estão cada vez mais confusas.

O eSocial (Sistema de Escrituração 
Digital das Obrigações Fiscais, Previ-
denciárias e Trabalhistas) é um projeto 
do governo federal, que vai uni� car o 
envio de informações pelo emprega-
dor, em relação aos seus empregados, 
às contribuições previdenciárias e ao 
recolhimento do FGTS (Fundo de Ga-

rantia do Tempo de Serviço). 
 
Prazos: Após pressão do empresa-

riado, que alega ter di� culdades para 
se adaptar às exigências, a Receita Fe-
deral adiou novamente os prazos para 
implantação do eSocial. As empresas 
optantes do lucro real, com receita 
anual acima de R$ 78 milhões, agora 

serão obrigadas a iniciar a transmissão 
das informações somente a partir de 
outubro, substituindo as guias de re-
colhimento a partir de janeiro de 2015. 
Os demais contribuintes passarão a ter 
que acessar o eSocial apenas em janei-
ro de 2015.

 
Fontes: Sescom e Valor Econômico 

Novo Simples Nacional permitirá 
classi� cação pelo faturamento

O Ministro da Micro e Pequena 
Empresa, Guilherme Afif Domingos 
(PSD), divulgou que o novo Simples 
Nacional permitirá que as empresas 
sejam classificadas pelo faturamento 
e não mais pelo setor de atuação. 

Segundo ele, a partir de agora, 
todas as empresas que tiverem um 
faturamento de até R$ 3 milhões e 
600 mil anuais poderão estar no Sim-
ples e, com a universalização, cerca 
de 470 mil empresas serão beneficia-
das.   

O ministro explicou ainda, que 
com a integração, uma empresa que 

hoje, por conta dos processos de li-
cença, leva 150 dias para ser regulari-
zada, poderá estar apta para funcio-
nar em cinco dias, se ela for de baixo 
risco, situação de 90% das empresas 
brasileiras.

Dentre outras medidas que estão 
sendo tomadas e que beneficiam o 
empreendedor brasileiro, no âmbito 
de micros e pequenas empresas, es-
tão o tratamento jurídico diferencia-
do, a desburocratização de procedi-
mentos e a desoneração tributária. 

          
Fonte: Olhar Direto - MT

Crédito: Banco de Im
agens
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GERAL

Fiscalização e Multas

O governo federal já iniciou, 
em todo o país, a utilização 
de um sistema informatiza-

do, com o intuito de � scalizar o paga-
mento do FGTS (Fundo de Garantia do 
Tempo de Serviço) do trabalhador. 

“A ferramenta tem como � nalida-
de noti� car as empresas potencial-
mente devedoras do FGTS, para que 
regularizem sua situação”, explicou 
o ministro do Trabalho e Emprego, 
Manoel Dias. De acordo com ele, o 
novo sistema eletrônico otimizará 
o trabalho da auditoria � scal, noti-
� cará mais empresas devedoras e 
aumentará a arrecadação. 

“Iniciamos em 2010 um projeto 
piloto em Minas Gerais, onde o novo 
sistema se mostrou muito e� ciente. 

Dessa forma, amplia-
mos as noti� cações 
e aumentamos em 
200% a arrecadação 
do FGTS”, ressaltou 
também o secretário 
de Inspeção do Tra-
balho, Paulo Sérgio de 
Almeida. 

Manoel Dias acres-
centou ainda, que a 
medida faz parte de 
um processo maior 
de modernização, que 
está sendo implemen-
tado no Ministério do 
Trabalho, e que passa pela reestrutura-
ção física das unidades de atendimento 
e de sistemas.

Sites gerenciáveis em
10 vezes sem juros

(11) 4028-4118
(11) 9-8551-3500 

www.krcomunicacao.com.br

Governo usará internet para � scalizar recolhimento de FGTS

Lei estabelece multa para empregador que 
não assinar carteira de doméstica

A presidente Dilma Rousse-
�  sancionou a lei nº 12.964, que 
prevê o pagamento de multa, no 
valor de um salário mínimo (atual-
mente R$ 724), pelo empregador 
que não assinar a carteira de tra-
balho do empregado doméstico. 

A nova lei inclui um dispositivo, 
sobre a pro� ssão, da década de 70. 
Segundo o artigo adicionado, os 
valores das multas, estabelecidos 
pela CLT (Consolidação das Leis 
do Trabalho), para os demais tra-

balhadores, agora passarão a valer 
também para os domésticos, caso o 
empregador não anote na carteira 
de trabalho a data de admissão e a 
remuneração do mesmo.

De acordo com a CLT, a empresa 
ou o empregador que não registrar 
a contratação na carteira terá que 
pagar um salário mínimo por funcio-
nário não registrado. A multa, válida 
a partir de agosto, dobra em caso de 
reincidência.

Conforme entendimento da Jus-

tiça do Trabalho, um empregado 
doméstico tem que exercer ativi-
dades em determinada residência 
pelo menos três vezes por sema-
na, para que seja estabelecido o 
vínculo empregatício e passem a 
valer as regras trabalhistas. Caso 
contrário, trata-se de diarista, em 
que não há obrigatoriedade de 
formalização por meio de carteira 
de trabalho.

 
Fonte: Agência Brasil

 
Fonte: Portal Brasil, com  informa-

ções do Ministério do Trabalho

Crédito: Banco de Im
agens
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CLIENTES

FRANQUIAS

Pensa em abrir uma franquia? Então, con� ra abaixo 10 importantes dicas 
oferecidas por Miguel Krigsner, fundador do “O Boticário”!

O Grupo Boticário, maior franquia do 
país, de acordo com a ABF (Associação 
Brasileira de Franchising), fechou o ano 
de 2013 com mais de 3.600 lojas no país, 
o dobro da segunda colocada, a Unepx-
mil 48 Horas, que contabiliza quase 1.800 
unidades. Para ajudar os empreendedores 
então, a tirarem a ideia de negócio do pa-
pel, o fundador do Grupo, Miguel Krigs-
ner, listou dez dicas fundamentais para o 
sucesso. Con� ra:

 1. Escolha um ramo do qual goste: 
O empresário precisa ter paixão pelo que 
faz e ser feliz no dia-a-dia da empresa. A� -
nal, a maior parte do tempo será dedicada 
a ela. 

 
2. Tenha um diferencial: Ter um dife-

rencial competitivo é fundamental. E não 
precisa ser algo inovador. Atender bem o 
cliente, cumprir prazos e oferecer produ-
tos de qualidade são pontos que podem 
fazer um cliente se tornar � el.

 
3. Assuma riscos: Empreender é uma 

atividade de risco e, por isso, é preciso 
sempre se planejar e calcular cada passo 
para, assim, minimizar as chances de fra-
casso. 

 
4. Valorize a equipe: Nenhum em-

presário alcança o sucesso sozinho. Ele 
precisa de uma equipe que faça o negócio 
prosperar. Por isso, é importante que to-
dos os funcionários sejam reconhecidos, 
valorizados e estimulados.

 
5. Seja transparente: A credibilidade 

de uma empresa se constrói com honesti-
dade e transparência.

 
6. Tenha visão de negócio: O empre-

endedor precisa olhar à frente, ter clareza 
de onde quer chegar, com objetivos e me-
tas claras, e não enxergar o negócio ape-
nas como um ganha-pão.

 
7. Preocupe-se com a comunidade: 

Uma empresa não deve ser focada so-
mente em resultados � nanceiros. É preciso 

considerar o impacto causado na comuni-
dade e pensar em formas de melhorar a 
vida dessas pessoas.

 
8. Aperfeiçoe-se com o tempo: O 

empresário não pode parar no tempo e 
deve investir sempre em seu aperfeiçoa-
mento pessoal.

 
9. Levante-se após um tombo: Um 

empresário deve ter a capacidade de se 
levantar após um tombo e retomar o cur-
so do negócio, pois nem todas as ações 
são bem-sucedidas. É necessário avaliar 
os erros e recomeçar de uma maneira di-
ferente.

 
10. Tenha paciência: É normal que 

um empreendedor, especialmente no iní-
cio do negócio, espere resultados e lucro 
rápidos. No entanto, prosperidade, matu-
ridade e experiência vêm com o tempo.

 
Fonte: Afonso Ferreira 

UOL, São Paulo

Energy Lux
A Energy Lux iniciou suas ativida-

des em Itu no ano de 1994, com foco 
na produção de equipamentos desti-
nados ao setor de proteção de ener-
gia: no-breaks, estabilizadores de 
tensão, módulos isoladores, proteto-
res de tensão e � ltros de linha.

Considerando seu per� l desbra-
vador, que fez com que, em poucos 
anos, se tornasse referência no mer-
cado, a empresa possui como obje-
tivo operacional a colaboração para 
o desenvolvimento tecnológico do 
segmento no qual atua, abrangendo 
todo território nacional. 

Esse foco está relacionado aos 

constantes in-
vestimentos fei-
tos pela empre-
sa, na busca por 
novas tecnolo-
gias, aplicáveis aos produtos que 
projeta e manufatura, assim como 
na constante capacitação tecnoló-
gica de seus colaboradores.

A Energy Lux preza também 
pelo bom relacionamento com 
seus clientes, oferecendo condi-
ções competitivas e produtos que 
surpreendam. Possui ainda, como 
meta, a criação de um novo concei-
to no setor de energia, buscando 

constantemente a e� ciência dos seus 
produtos e a plena satisfação dos 
seus públicos.

Saiba Mais:
Rua Vitoriano Garcia Fonseca, 31          
Parque Industrial - Itu - São Paulo
Tel: 4025-0066/4024-4696/4024-5147
contato@energylux.com.br
http://www.energylux.com.br/


